P1 a) Consideremos dos variables aleatorias X Binomial(r, p), ¥ ~ Binomial(s,p). Supongamos que X.Y son in-
dependientes y definamos 2 X + Y. Demuestre que Z ~Binomial(s 4+ r,p). Indicacién: Puede utilizar que
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b) Consideremos dos variables aleatorias discretas X ~Geom(p;), Y ~Geom(ps).Supongamos que son independientes
y definamos Z = min(X,Y). Demuestre que Z ~ Geom(p), con p por determinar.
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P2 Una empresa tiene una ] roduccion ¢ 11 wria de gas que puede modelarse matematicamente mediante la v.a. X (en toneladas)
absolutamente continua, con densidad f(z) =arsi0 <z <5; flr)=a(f—x)sidb <z <y f(xr) =0 en otro caso.

a) Determine o y 3 para que f sea una densidad de probabilidad continua
b) Calcule la probabilidad de que produzca al menos 7 toneladas, menos de 7, sabiendo que produjo mas de 5.

¢) Cuantas son las toneladas esperadas a producir en un dia.
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P3 Un auxiliar de MA3403, les pide a sus alumnos dibujar un octavo de circunferencia, posteriormente que escojan algiun
angulo @ que este comprendido por este, El punto Y estd determinado por la proyeccion en el eje ¥ de la interseccion
entre la recta que pasa por el origen, con pendiente tan(f) y la recta x = 1, a partir de la experiencia el angulo parece

« L a1 s B m . . g .
estar distribuido uniformemente cntre 0 v . Determine la funcion de densidad de Y, y calcule la esperanza.

i
Obs: para el caso en se dibuja un cuarto de circunferencia no existe esperanza
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